

省运会青少年竞技组射箭比赛落幕

鹰城后生摘 4 金 3 银列金牌榜首席

□记者 丁进阳

本报讯 4月28日,为期5天的河南省第十三届运动会青少年竞技组射箭比赛在周口市体育中心田径场落幕。本届省运会我市射箭代表队打了一场大胜仗,共收获四金三银,以金牌数全省第一完美收官。

本次比赛设甲、乙、丙三个组

别。共有12支省辖市代表队124名选手参赛。我市代表队共15名选手参赛,其中男选手8人,女选手7人。

首日,我市选手刘润泽便发挥出色,在男子甲组排名赛中一举夺冠,为我市代表团在本届运动会上夺得首金。也为我市射箭代表队开了个好头,振奋了人心、鼓舞了士气。次日,刘润泽又在

男子甲组70米个人淘汰赛中夺金,并与队友张楠(女)合力斩获甲组70米混合团体淘汰赛金牌。4月28日上午,比赛进入尾声,在女子乙组60团体淘汰赛中,我市选手秦文慧、牛少茗、刘彦琪经过一番激烈拼搏,将金牌收入囊中。

我市射箭代表队领队章子辉告诉记者,本届省运会射箭比赛,

我市代表队共收获四金三银,金牌总数全省排名第一,取得了历史性突破,是我市参加省运会射箭比赛中成绩最好的一届。章子辉说:“我市射箭项目竞技水平一直在全省保持前列,本届省运会能取得如此辉煌成绩和教练员及全体队员的辛勤付出是分不开的。期待在今后的比赛中,我市代表队再创辉煌。”

市老年人人体协 象棋专委会成立

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市老年人体育协会获悉,市老年人体育协会象棋专项委员会成立大会当天在市体育运动学校举行。

据介绍,市老年人体育协会象棋专项委员会隶属于市老年人体育协会,设主任和副主任职位,主任由李志红担任,各县(市、区)各设一名副主任。委员会工作职责主要是引领老年人象棋项目发展,为全市老年健身活动开辟新思路,建设新阵地;组织承办专项技术培训,选拔优秀人才,提高象棋队伍的个人素质和水平;发挥技能优势,完成省、市象棋交流展示比赛任务等。

市老年人象棋 交流活动举行

□记者 丁进阳

本报讯 2018年市老年人象棋交流活动昨天上午8点30分在市体育运动学校举行,吸引了近40名55周岁至70周岁的象棋爱好者参加。

经过一天的激烈角逐,比赛于昨天下午5点结束。个人赛中,来自汝州市的刘占良夺得冠军,裴红运、褚立玉分获二、三名;团体赛冠军同样被汝州市代表队夺得,卫东区代表队屈居亚军。

本次活动由市老年人体育协会主办,市老年人体育协会象棋专项委员会承办。

全市 13 支代表队分享广场舞大赛一、二、三等奖

□记者 吕占伟

本报讯 4月29日晚,由总工会主办,市工人文化宫等单位承办的全市第二届“舞动鹰城”职工广场舞大赛落幕,13支广场舞代表队分获一、二、三等奖,赛后举行了颁奖典礼。

当天晚上8时许,记者在市工人文化宫职工文化活动现场看到,参赛队员身着华丽的长裙,踏着欢乐轻快的节奏翩翩起舞,吸引了不少职工群众驻足观看。

据市工人文化宫有关负责人介绍,为认真贯彻落实全民健身国家战略、推动我市职工群众健身运动的广泛开展,今年3月,市总工会决定举办本届广场舞大赛。经过前期报名、抽签等环节后,来自全市各县(市、区)和部分企业的21支代表队共500多人进入4月29日举行的预赛,一番激烈角逐后,最终有13支代表队进入当晚的决赛。

本次大赛特别邀请了我市舞蹈家协会张晶、马丽和王晓林三位专家担任评委。最终,专家



4月29日,市金年华舞蹈队在表演广场舞《我的祖国》。本报记者 李英平 摄

评定快乐阳光舞蹈队获一等奖; 滢之星舞蹈队、俏夕阳舞蹈队、传奇舞蹈队、公园精舞门舞蹈

队、鲁山县老年体协秧歌队分获 二等奖;蝶舞飞扬舞蹈队、舞韵 飞扬舞蹈队、平高舞蹈队、金色

年华舞蹈队、鲁山县工商局舞蹈 队、二矿盘鼓队、清儿舞蹈队分 获三等奖。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 53.68 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩大乐透6亿元大派奖启动后头奖首次空开 下期一等奖派2000万

4月30日,体彩大乐透迎来第18049期开奖,一等奖在全国无人中得,这也是“6亿元大派奖”活动开展9期以来首次头奖空开。当期开奖结束后,体彩大乐透奖池大涨逾5000万元,下期一等奖派奖2000万元。

固定奖额外派奖2228万

当期一等奖全国无人中得。同期二等奖中出63注,每注奖金为14.74万多元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金8.84万多元,追加二等奖单注总奖金达到23.59万元;三等奖中出627注,每注奖金5554元,其中359注采用追加投注,每注多得奖金3332元,追加三等奖单注总奖金达到8886元。

体彩大乐透6亿元大派奖活动惠及固定奖,只要彩民以追加投注中得四、五、六等奖,即可额外获得每注100元、5元、5元的派奖奖金,当期固定奖追加投注的派奖奖金总计高达2228万多元。

下期一等奖派奖2000万

当期体彩大乐透销售额达到2.3亿多元,由于头奖无人中得,奖池较上期大涨5012万多元,一举达到53.68亿多元。

根据相关规定,当期未送出的1000万元派奖奖金将滚存至周三晚开奖的第18050期,与下期的1000万元合并派送,令第18050期一等奖派奖奖金涨至2000万元。届时彩民2元单倍投注最高可中1500万元;3元追加最高可中2400万元。目前固定奖派奖奖金余额为8530万多元。

1注2元的大乐透彩票,其中有0.72元汇入公益金

作为购彩者最爱的体彩玩法,大乐透带给购彩者不仅是大奖的快乐,还为公益事业和体育事业作出了积极的贡献。

你知道吗?作为购彩者的你,既是体彩公益金的贡献者,也是体彩公益金的受益者。因为每购买1注2元的大乐透彩票,就有0.72元汇入公益金中。从2005年开

始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金就用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、农村医疗救助、城市医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、赣南等原中央苏区社会公益事业建设等多个社会公益事业。

涓涓细流汇聚成海,公益事业离不开大家的支持和努力,你的每一次投注,都将为社会公益事业贡献出一份力量,温暖更多需要帮助的人。献爱心做公益,收获惊喜和快乐,你还等什么呢?“6亿派奖”等你上场。(体彩)



王后雄教育 WHX STUDY MALL 命题有铁律 预测有秘诀

高考命题预测特训营

华中师大考试研究院二十年经验沉淀 让高考似曾相识,考生高考临场自信满满

时间:5月25日-6月4日,考前强势最后一击 按报名顺序安排座位 地址:新华区曙光街西段老电大院内(6/28/34路) 电话:0375-7072292 18737506677(微信同号) 预约送解题绝招课程

凤凰古城	恩施女儿城、墨戎苗寨+桃花源	空调火车卧铺五日	5月11日下午发	698元起	
西安	兵马俑、华清池、大明宫纯玩三日	汽车五日	白天行车	住三晚 周五早发 498元	
豪华游轮	两坝一峡、三峡大坝、三峡大瀑布三日	住2晚 含2早2正餐 周五早发		398元	
凤凰古城	百阳、桃花源、墨戎苗寨纯玩无自费四日	住2晚 不在服务区过夜 含餐 周五早发		398元	
神农架	纯玩三日 798元 特价698元	住2晚,含2早2正餐 周五早发		368元	
云台山	红石峡二日	住三晚,周六发		368元	
鸡冠洞	天河大峡谷二日	住三晚,周六发		368元	
九龙头瀑布群	中国汉城、襄城三日	住三晚,周六发		398元	
丹江大观苑+坐禅谷	纯玩二日	住三晚,周六发		398元	
青龙峡、黄河故宫	纯玩二日	住三晚,周六发		298元	
北京纯玩双卧五日	1380元	九寨沟、黄龙双卧七日	1580元	贵州黄果树双飞六日	1880元

风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 各县市区旅行社均可报名
地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020